

Общий стаж службы династии Фазлыевых более 110 лет

День сотрудника органов внутренних дел многие по-прежнему называют День милиции. В этом, наверное, есть доля истины, потому что история советской милиции продолжилась в современной полиции – в людях, в династиях, в отношении к своей непростой работе. Эту преемственность поколений воочию можно увидеть в музее, посвященном службе в ОВД, расположенном в здании ОМВД России по Артинскому району. На стене – портреты сослуживцев, отдавших десятки лет службе в милиции (полиции), фотографии и биографии руководителей Артинского отдела внутренних дел, сотрудников разных служб.

- Экспозиции постоянно пополняются и являются своеобразной живой историей отдела полиции. Большую работу в этом направлении проводит наш ветеран, главный специалист направления по работе с ветеранскими организациями группы по работе с личным составом Анатолий Николаевич Пахомов, - рассказывает помощник начальника отдела, руководитель группы по работе с личным составом Ольга Георгиевна Подъячева. - Ведь у нас 20 династий! Родители – еще в советской милиции, дети – уже в современной полиции. И наша задача - сохранить историю, передать молодому поколению добрые традиции.

Настоящая преемственность поколений прослеживается в милицейской, а теперь уже в полицейской династии Фазлыевых. Общий стаж службы в ОВД превысил 110 лет.

Сегодня я хочу рассказать о Ратмире Мухаматнуровиче Фазлыеве, государственном инспекторе безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Артинскому району, старшем лейтенанте полиции.

- Дети часто идут по стопам родителей. Ваш путь в полицию тоже был таким?

- Мухаматнур Хазиевич Фазлыев – мой отец, закончил Красноуфимский техникум, в МВД работал с 1985 года. Службу начал оперуполномоченным ОБЭП, затем участковым уполномоченным милиции. В 2004 году вышел на пенсию в звании майора милиции с

должности старшего участкового уполномоченного милиции. Выслуга составляет 23 года 4 месяца. Награжден медалями «За безупречную службу» 3, 2, 1 степени, «200 лет МВД России».

Старший брат Денис Мухаматнурович проработал в полиции 22 года, ушел на пенсию по выслуге лет в звании майора полиции. Награжден медалями «За отличие в службе» 3, 2 степени, Знаком «За отличие в службе ГИБДД».

Сестра Альбина Мухаматнуровна Файзрахманова, капитан полиции, работает в ГУ МВД России по Свердловской области. Имеет медаль «За отличие в службе» 3, 2 степени.

Настало мое время выбирать профессию, и у меня даже не было мысли идти по иному пути. Передо мной был прекрасный пример для подражания: папа, брат и сестра.

Семья – это главная поддержка в жизни любого человека, а тем более полицейского. Я вырос в милицейской семье, на моих глазах мама всегда помогала отцу проходить сложный путь своим отношением, присутствием, добротой и улыбкой. Сейчас я нахожу поддержку в лице моей супруги, она всегда поймет, подбодрит своей улыбкой и даст нужный совет.

- Случались ли происшествия, которые останутся в памяти навсегда?

- В дежурную часть отдела поступило сообщение, что на автодороге Нижние Серги-Арти горит грузовик с полуприцепом. В кабине автомобиля – два водителя, машина полностью загружена.

Я и мой коллега незамедлительно прибыли на место происшествия. Не теряя времени, мы оказали помощь водителям фуры в тушении пожара и обеспечили безопасный объезд пылающего автомобиля. После прибытия пожарного расчета и локализации пожара убрали неисправное транспортное средство с проезжей части и возобновили движение.

После мы доставили одного из водителей домой, в Нижнесергинский район.

- Чем занимаетесь сейчас?

В мои обязанности входят регистрационные действия в отношении автомобилей, постановка их на учет, выдача государственных номеров, а также прием экзаменов, оформление и выдача водительских удостоверений.

- Ратмир Мухаматнурович, каков порядок регистрации транспортных средств в России?

- Для регистрации транспортного средства можно обратиться в регистрационное подразделение ГИБДД, предоставив заявление, документ, подтверждающий право собственности на транспортное средство в соответствии с гражданским законодательством, страховой полис, документы на само транспортное средство (паспорт и свидетельство о регистрации) и оплатить госпошину.

Порядок регистрации таков: производится осмотр транспортного средства, затем документы сдаются на предварительную проверку, в случае положительного решения выдаются документы новому собственнику, и он вносится в базу информационного учета.

- Сколько транспортных средств в среднем ежедневно регистрируется в РЭО ОГИБДД отдела МВД России по Артинскому району?

- Это зависит от сезона. Летом совершается около 20 регистрационных действий ежедневно. Осенью, а особенно ближе к Новому году, количество покупок возрастает, соответственно, растет и число регистраций. Но надо понимать, что в число регистрационных действий входят также и утилизация транспортных средств, и снятие с учета в связи с вывозом за пределы РФ, постановка на учет новых автомобилей, прицепов, мотоциклов, а также перерегистрация транспортных средств по договору

купли-продажи.

- Ратмир Мухаматнурович, все большей популярностью у жителей района пользуется портал Госуслуг, на котором, кстати говоря, можно решить и определенные вопросы по линии ГИБДД...

- Да, для того, чтобы оформить новую или ранее зарегистрированную машину, заменить водительское удостоверение, сдать экзамен на управление транспортным средством, можно зайти в раздел «Регистрация автотранспортных средств и прицепов к ним» на портале www.gosuslugi.ru, заполнить заявление, выбрать место и время подачи документов, получить подтверждение о том, что заявка одобрена. После чего в личном кабинете в разделе «Мои заявки» найти электронный билет, заявление и квитанцию на оплату госпошлины. Квитанцию можно оплатить прямо на портале — распечатать электронный билет, заявление и подтверждение об оплате. Их нужно взять с собой в отдел ГИБДД.

- А если у человека нет Личного кабинета на портале Госуслуг?

- Можно их создать на портале после прохождения и пройти по соответствующим ссылкам. Понадобится номер сотового телефона, СНИЛС либо электронная почта. После предварительной регистрации придет смс о подтверждении. Затем нужно перейти к следующему этапу: ввести свои персональные данные, после подтверждения которых соответствующими ведомствами (как правило, МФЦ и ПФР), необходимо подтвердить личность, получив пароль. Для этого можно лично обратиться в Многофункциональный центр либо дождаться уведомления по почте. После подтверждения личности каждому заявителю присваивается пароль, который вводится в Личном кабинете, после чего можно войти в него, выбрать каталог услуг и из него нужную вам услугу.

- По каким причинам происходит отказ в регистрации автотранспортного средства?

Одна из самых распространенных проблем - наличие запретов и ограничений судебных приставов, изменение в конструкции транспортного средства.

- Есть ли у Вас универсальная модель поведения при общении с водителями автотранспорта?

- Вежливость, тактичность и корректность.

- Чем Вам запомнится 2022 год?

- Море ежедневных забот и радость за успехи близких. Моя отрада – в моих детях. Оба сына - лицеисты, радуют нас своими успехами, а дочка берет с них пример.

- С какими пожеланиями Вы хотели бы обратиться к своим коллегам накануне профессионального праздника?

- Желаю, чтобы все поставленные задачи оказывались выполнимыми, чтобы работа приносила радость, а в душе всегда было оптимистичное настроение. Всем здоровья, мира и добра!

Юлия БАУШЕВА, внешт. корр.